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(a) Na ypdyeic Toug diaipéTeg Tou 24 Kai Tou 36.

Aiaipéteg Tou 24:

Aiaipérec Tou 36:

Koivoi diaipéTec Tou 24 kai Tou 36:

(B) Na onpeiwoeigc Toug diaipéTeg Tou 24 Kai Tou 36 oThv KATdAAnAn Béon ato Tio KATW Pévvelo
didaypappa. Na e€nynoeig.

Aiaipérec Tou 24
Aiaipétec Tou 36

(v) TToiog civar o Méyiatog Koivog Aiaipétng (MKA) Tou 24 kai Tou 36;

(8) Me Troio TpéTO cival duvaTév va umoAoyioeic Tov MKA dUo apiBpwy;




+ Méyiotoc Koivog Aiaipétng (MKA) dUo i epioodTepwy ap1Bpuwy ovopdleTai
0 HEYAAUTEPOC KOIVOC S1aIipETNG TWV ApIOPWY auTwy.

- Mia va umoAoyiooupe Tov MKA 8Uo K TtepiocdTepwy apiBuwy, Kataypdpoups
0Aoug Toug diaipéTeC KABe ap1BuoU. ZTh ouvéxela, Ppiokoule Tov HeyaAUTEPO
S1aipéTh TToU gival KoIvog ae 6Aoug Toug apiBpoug.

TTapddeiypa:

TTolog eivar o Méyioto¢ Koivog Aiaipétng (MKA) Tou 20 kai Tou 24;

Niaipéteg Tou 20: 1, 2
Aiaipétec Tou 24: 1, 2, 3,

O Méyiotoc¢ Koivog Aiaipétng Tou 20 kai Tou 24 civai To 4.
MKA (20, 24) = 4




NMapadeiypara

1. Na umroAoyioeic Tov MKA Tou 30 kai Tou 36.

Niaipétec Tou 30: 1, 2, 3, 5, 10, 15, 30 Karaypdow OAouc Toug O1aipéTeg

AwaipéTec Tou 36: 1, 2, 3, 4,/6/9, 12, 18, 36 Tou 30 Kkai Tou 36. ZTn ouvexeld,
umoAoyiw Tov MKA.
MKA (30, 36) = 6

2. H kupia Euyevia B©a ctoipdos! idia TakETa TOU TEPIEXOUV XUUO TTOPTOKAAI KAl XUHO poddKIvo.
‘Exel otn 81d0coh TnG 48 XupoUg TopToKdAAI kai 36 XupoUg poddKivo.

(a) TTolog eivar o peyahUTepog duvaTog apiBuoc idiwv TAKETWY TTOU PTTOPEi va ETOINACEI N Kupid
Euyevia;

(B) TTéooug xupoUg TopToKAAI Kal TTOOOUC XUpOUC poddkivo Ba TrepiéxXel KAOe TakéTo;

(a) Aiaipéteg Tou 48: 1, 2,3, 4,6,8,(12,/16, 24, 48  YmohoyviCw Tov MKA Tou 48 kai

Aaipétec Tou36:1, 2, 3, 4,6, 9.[12) 18, 36 Tou 36, via va ppw Tov peyakuTepo
o duvard apiBud TakETWV.
MKA (48, 36) = 12

O peyaAUTepog duvaTog apiBuoc idiwv TakéETWY TTou YTopei va eToipdoer ivar 12.

() Xupoi TTopTOKAAI: 48 =12 =4
Xupoi poddkivo: 36 - 12 =3

KdaBe makéTo Ba mepiéxel 4 XudoUG TTopTOKAAI Kal 3 XUHOUC poddKivo.




ApacTNPIOTNTEC

1. Na umohoyioeic Tov MKA Twy TI0 KATW ap1BUWwV.
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(p) MKA (20, 100) = G

(v) MKA (11, 23) =

(3) MKA (14, 28) =
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() MKA (32, 48, 80) = @




2. O kUplog BaciAng éxel atn 81aBeon Tou 16 TouAimeg kai 24 papyapiteg. Oa xpnhaiomoinoel 6Aa
Ta AouAoUdia, via va @TiIdE el idiec avBodéapeg.

(a) TTéoeg idiec avBodéapeg pmopei va eTialel o kUplog BaaiAng; Na Ppeic 6As¢ TIC TEpIMTWOEIC.

. J

(B) (i)TTolocg civar o péyioTog apiBuocg idiwv avBodeopwyv Tou civar duvatov va @Tidéer o KUpIog
BaciAng; Na e€nynoeig.
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(ii)TTéoec ToUAiITTEG Kal TTOOEC HapyapiTeg Ba éxel kABe avBodéopn;
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3. H AigiAia Ba kataokeudoel éva €iIkovoypapid, yid va tapoucidoel Td o KATw amoTeAéopara Hiag
épeuvag. Oa xpnoigotoinoel To cUpPoAo , Yid va avamapacTAoe! Tov apiBuod Twy Taidiwy mou
TPoTIHOUV KAOe dBAnua.

To opadiké dOAnua Tou mpoTIHoUV Ta Taidid

KaAaBdoogaipa 48
Moddogatpo 42
Metéogaipa 18

(a) TToiog civai o peyaAUTtepog duvartdc ap1Budc Taidilv Tou PTopei va avamapioTd kdbe ;
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(B) Na oupmAnpwoeig To €IKOVOYPAUOo, Yid vd avamdpdoTACEIC Td ATTOTEAEOUATA TG £peuvag.

KaAaB®doyaipa

TTodoowaipo

TTeToopaipa

Kabe avamaploTd maidid.

4. O Mwpyog BéAer va uttohoyioel Tov MKA Tou 12 kai Tou 48. YToaThpilel 4TI
dev xperdleTal va akoAouBnoer Tn péBodo TNG KaTaypdayng, yia va Pper Tov
MKA Twv 300 apiBuwyv. Zuppwveic pe Tov MNwpyo; Na eEnynoeic.




